



## **BOTSYN SPQ**

CHARACTERISTICS	Soft Polymer/vegetable (Catechol) complex for retanning.
Appearance:	
Light brown powder	BOTSYN SPQ is an excellent retanning agent to make crust full/round while keeping it softer and grain flat.
Base:	BOTSYN SPQ aids buffing properties
Polymer vegetable blend	
Solids:	BOTSYN SPQ is compatible with vegetable extracts, as well assists in its uniform distribution.
93 (+/- 2) %	
pH (@ 10% aqueous soln.):	
4.5 - 6.5	
Charge:	Application
Anionic	It is recommended to use BOTSYN SPQ, 2 - 10 % depending on article being produced.
Light Fastness:	
Medium	
REACH COMPLIANT	
Date of issue	04-12-2023
Shelf life	The information and recommendations given are provided on the basis of our best current
The product can be stored in its original packaging between 5°C and 35°C for 12 months.	knowledge, supported by applied experience and accurate testing. However, this information does not constitute a guarantee or responsibility for product use, which must always be checked and evaluated by each individual client.